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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 36  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: COMMISSIONE BIBLIOTECA - COMUNICAZIONI DIMISSIONI 
 
 

L'anno 2011, il giorno 11 del mese di OTTOBRE   alle ore 20:30 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET  Cristina nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
CHATILLARD     Nathalie  Consigliere Assente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Assente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Assente 
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET  Cristina  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
� il vigente Statuto comunale; 
� il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
� l'art. 13 della legge regionale n. 28 del 17.06.1992, inerente l'Istituzione del Sistema Bibliotecario 

Regionale e nuove norme in materia di biblioteche regionali, comunali o di interesse locale, che 
prevede la nomina di una Commissione per la gestione della biblioteca; 

 
RICHIAMATO, inoltre, la deliberazione C.C n. 47/2010 con cui si nomina la commissione biblioteca; 
 
RICHIAMATO: 
 

� la deliberazione del Consiglio comunale n. 10/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 
2011/2013 e la relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 
2011; 

� la deliberazione di G.C. n. 5/11 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi e 
la deliberazione di G.C. n. 17/11 di approvazione del PEG; 

 
DATO ATTO della seguente discussione, in cui: 
il sindaco: 
� si rammarica in quanto i due membri si sono distinti per l'attività svolta; 
� informa che vi sono già stati degli incontri con le persone interessate e altri seguiranno; 
� precisa che non c'è obbligo di sostituzione e propone, anche in ragione del fatto che attualmente la 

commissione è composta da molte persone, di non procedere alla nomina di nuovi membri; 
l'assessore Livio Perrin  si dispiace delle dimissioni, evidenziando che un gruppo numeroso comporta 
sensibilità diverse da contemperare; 
il consigliere Aline Perrin  si rammarica delle dimissioni, in quanto i due membri erano tra i più attivi non 
solo a fare proposte, ma anche nel realizzarle; 
il sindaco, su richiesta della minoranza, da lettura delle lettere di dimissioni, sottolineando che non vi sono 
motivazioni; 
il consigliere Matteo Chatrian, in qualità di Presidente della commissione: 

� rammenta che la commissione è composta da 16 persone, "più mani e più teste" utili alla biblioteca, 
e che per la scelta dei membri sono stati impiegati vari criteri, in particolare la rappresentanza di 
tutta la cittadinanza; 

� rammenta, inoltre, che all'inizio, i lavori della commissione sono andati a rilento anche per far 
capire a tutti gli interessati il funzionamento dell'organo comunale; 

� puntualizza che la commissione ha autonomia fino ad un certo punto, in quanto il suo compito è 
propositivo rispetto alla giunta, così come è stato nelle amministrazioni precedenti;  

� informa che con l'assessore L. Perrin ha provato a dissuadere dalle dimissioni i due membri e che 
gli stessi, se vogliono tornare, saranno accolti a braccia aperte; 

 
ACQUISITO il parere di legittimità previsto dalla vigente normativa; 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 Comune di Torgnon – Deliberazione n. 36   del  11/10/2011 3 

DELIBERA 
 

1. di prendere atto della comunicazione con cui il Sindaco informa il consiglio che: 
 

� con nota Ns. prot. n. 3643/11 la sig.ra Minetti Patrizia, nominata dal consiglio in rappresentanza di 
associazioni e utenti, presentava le proprie dimissioni dalla commissione biblioteca di cui in 
oggetto; 

� con nota Ns. prot. n. 3909/11 la sig.ra Gyppaz Roberta nominata dal consiglio in rappresentanza di 
associazioni e utenti, presentava le proprie dimissioni dalla commissione biblioteca di cui in 
oggetto; 

 
2. di dare atto che, anche a seguito delle suddette dimissioni, la rappresentanza degli utenti e delle 

associazioni pare comunque assicurata e che quindi non si procederà, per il momento, alla 
sostituzione dei membri dimissionari; 

 
 
 
 
AG 
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 Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  20/10/2011 al  03/11/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 20/10/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


